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Dans le triangle ABC rectangle en A , 

· 
· Le cosinus de l’angle C est : 


	    

     Cos C =  EQ \s\do2(\f(mesure du côté adjacent ; mesure de l’hypoténuse))   =    EQ \s\do2(\f(AC ; BC   ))


	



· Le sinus de l’angle C est : 

	    Sin C =   EQ \s\do2(\f(mesure du côté opposé ; mesure de l’hypoténuse  ))  =     EQ \s\do2(\f(AB ; BC))


	


· La tangente de l’angle C est : 

	       Tan C =   EQ \s\do2(\f(mesure du côté opposé ; mesure u côté adjacent))  =   EQ \s\do2(\f(AB ; AC  ))


	


Points  méthodes

* Pour calculer la mesure d’un angle aigu d’un triangle rectangle connaissant deux côtés du triangle : 

· On écrit le cosinus , le sinus , la tangente de l’angle cherché ; 

· On repère le rapport trigonométrique que l’on peut calculer ; 

· A l’aide de la calculatrice , on calcule ce rapport trigonométrique , puis la

mesure de l’angle .

*  Pour calculer la mesure d’un côté d’un triangle rectangle connaissant un angle aigu et un côté : 

· On écrit les rapports trigonométriques de l’angle connu ;

· On repère le rapport trigonométrique qui contient le côté cherché et le 

côté inconnu ; 

· On isole le côté inconnu ; 

· On termine le calcul à l’aide de la calculatrice .
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